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Program Operaţional Capital Uman
Apel: : POCU/726/6/12/ Creşterea participării la programele de formare profesională continuă, cu accent pe acei adulţi, cu upn nivel scăzut de calificare şi persoanele cu vârsta de peste 40 ani, din zone rurale defavorizate, inclusiv prin recunoaşterea şi certificarea rezultatelor învăţării dobândite în contexte non-formale şi informale
Institutia: Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Capital Uman
Titlu: ACTIV - Aplică, Creează şi Transformă-ţi Inteligent Viitorul! POCU 726/ 6/ 12/ 135288

sA 5.1 – „Procomunitate ACTIV”- Derularea pe platforma e-Learning a 2 module privind Nediscriminarea si Inovarea sociala
– prezentare module e-learning pentru mediul online

 Participanții #ACTIVi din cadrul proiectului au început activitatea sA5.1 - „Procomunitate ACTIV”- Derularea pe platforma e-Learning a 2 module privind Nediscriminarea si Inovarea sociala!  Beneficiarii proiectului  vor parcurge două module e-learning cu temele „Inovare socială” și „Nediscriminare”pe platforma online a Proiectului sau în cadrul aplicației mobile, vor completa două chestionare ce vizează cunoștiințele obținute și vor primi certificate de participare.
 
Proiectul “ACTIV - Aplică, Creează şi Transformă-ţi Inteligent Viitorul!” POCU 726/ 6/ 12/ 135288 încurajează egalitatea de șanse și nediscriminare și inovarea socială prin intermediul tuturor activităților desfășurate în cadrul acestuia. Parcurgerea celor două module online are ca scop obținerea de cunoștințe relevante în domeniile vizate și de a încuraja participarea activă în dezvoltarea comunităților din care fac parte, în spiritul nediscriminării și al inovării sociale.
Unul din obiectivele specifice ale proiectul vizează  “sprijinirea inovarii sociale, a nediscriminarii, a egalitatii de sanse, a utilizarii TIC si dezvoltarea de competente digitale in comunitatea regiunii NE (cu precadere judetele Iasi si Botosani), prin furnizarea catre cei 660 de angajati (inclusiv PFA si intreprinderi individuale), recrutati in GT al proiectului, de programe de e-learning in domeniul inovarii sociale si nediscriminarii, in vederea stimularii inovarii sociale si implementarii principiilor transversale, in acord cu nevoile identificate si cu necesitatea, la nivelul comunitatii, de intelegere si punere in practica a temelor secundare FSE si a temelor orizontale POCU.”
Prin acest obiectiv, proiectul iși propune să conștientizeze 660 de persoane din GT cu privire la importanta unor teme precum nediscriminarea și inovarea socială și sa ofere cunoștințe relevante în aceste domenii, prin parcurgerea celor 2 module (nediscriminare si inovare sociala) de cate 3 ore fiecare, prin intermediul platformei/aplicației de E-Learning, ce va fi achizitionată în proiect.
De asemenea, participanții își dezvoltă competențele digitale prin parcurgerea cursurilor/modulelor e-learning. Această activitate contribuie la realizarea obiectivelor proiectului și la atingerea temelor secundare ale Fondului Social European și orizontale ale POCU 2014-2020 (Îmbunătăţirea accesibilităţii, a utilizării şi a calităţii tehnologiilor informaţiei şi comunicaţiilor utilizare TIC și contribuția la dezvoltarea de competente digitale).

 Modulele e-learning disponibile pe platforma online sunt alcătuite din materiale informative și chestionare de evaluare a cunoștințelor obținute în urma parcurgerii celor două suporturi de curs. 

Această activitate își propune să:

· Să accentueze importanţa aspectelor privind egalitatea de şanse şi nediscriminarea în contextul socio-profesional;  
· Să ofere date relevante despre grupurile vulnerabile de potenţiali beneficiari din perspectiva egalităţii de şanse şi nediscriminării;
· Să ofere sugestii utile care pot contribui la adoptarea de măsuri practice privind respectarea egalitatățiide şanse și a nediscriminarii;
· Să vină în întâmpinarea dificultăţilor cu care se pot confrunta diferite categorii de persoane;
· Să clarifice drepturile persoanei și să orienteze către organizaţii şi instituţii specializate care pot ajuta la identificarea soluţiilor prin care să se asigure egalitatea de şanse şi nediscriminarea; 
· Să abordeze tema inovării sociale;
· Sa ofere informatii referitoare la  rolul tehnologiei si sa imbunatatească folosirea tehnologiei informatiei si comunicatiilor; 
· Sa faciliteze dezvoltarea de competente digitale;
· Sa ofere date relevante despre procesul de inovare sociala;
· Sa evidentieze importanta aspectelor cu privire la dezvoltarea durabila in contextul social, economic, professional;
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